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Går i 7. klasse

Går i 8. klasse

Går i 9. klasse

Går i 10. klasse

Er under uddannelse/ i lære

Går på produktionsskole

Fuldtidsarbejde

Deltidsarbejde

Arbejdsløs/i aktivering

Langtidssygemeldt/revalidering

Barsel/forældreorlov

Andet
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35%

29%
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0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,1%

35%
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0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

31%

43%

27%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

41%

38%

21%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

Landsplan (Antal svar: 30603)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 286)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 322)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 245)  - Klassetrin ( Alle )

Hvad laver du primært i øjeblikket?

Forskema
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Dreng Pige
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Landsplan (Antal svar: 30232)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 284)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 315)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 243)  - Klassetrin ( Alle )

Hvad er dit køn?

Dig og din familie
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Hos min far og mor – som bor sammen

Skiftevis hos min far og min mor – lige meget
hos dem begge

Skiftevis hos min far og min mor – mest hos
min mor

Skiftevis hos min far og min mor – mest hos
min far

Kun hos min mor

Kun hos min far

Mest hos en plejefamilie eller anden familie

Andet

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

67%

6,4%

13%

2,1%

7,9%

1,7%

0,9%
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1,4%

0,0%

0,7%

53%

7,0%

19%

4,1%

10%
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1,6%

1,6%

68%

2,1%

13%

1,2%

13%

2,1%

0,8%

0,4%

Landsplan (Antal svar: 30332)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 285)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 316)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 243)  - Klassetrin ( Alle )

Hvem bor du sammen med?
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Ja, mig selv Ja, min mor Ja, min far Nej
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28%
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Landsplan (Antal svar: 30195)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 285)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 313)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 239)  - Klassetrin ( Alle )

Er du eller dine forældre født i et andet land end Danmark? (Angiv gerne flere

svar)

Dansk Et andet sprog
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91%
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21%

Landsplan (Antal svar: 30308)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 285)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 315)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 242)  - Klassetrin ( Alle )

Hvilket sprog taler I mest i din familie?
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10 Det bedst mulige liv

9
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1

0 Det værst mulige liv
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0,4%
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Landsplan (Antal svar: 30034)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 284)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 310)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 239)  - Klassetrin ( Alle )

Hvordan har du det for tiden? 10 betyder ”det bedst mulige liv” for dig og 0

betyder ”det værst mulige liv” for dig.

Trivsel

Side 9 af 95

Rapport for Ungeprofilundersøgelsen inkl. SSP-del, 2015/2016, Ungeprofilundersøgelsen, Udskoling (7. - 9. klasse),
Ungeprofilundersøgelsen 2015 - Fredericia



Ja, flere Ja, en enkelt Nej, ingen
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Landsplan (Antal svar: 29842)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 285)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 307)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 234)  - Klassetrin ( Alle )

Har du nogen venner eller veninder at tale med, hvis noget går dig på eller gør

dig ked af det?

Jeg har det rigtig godt Jeg har det godt Jeg har det ikke særlig godt Jeg har det slet ikke godt
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70%

27%

2,5%
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Landsplan (Antal svar: 29868)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 285)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 309)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 237)  - Klassetrin ( Alle )

Hvordan har du det hjemme med familien/dem du bor sammen med?
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Nej Ja, af og til Ja, tit Ja, meget tit
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18%

2,9% 1,3%

Landsplan (Antal svar: 29938)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 285)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 312)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 238)  - Klassetrin ( Alle )

Føler du dig ensom?

Ja, flere Ja, en enkelt Nej, ingen
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Landsplan (Antal svar: 29868)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 285)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 310)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 235)  - Klassetrin ( Alle )

Har du nogen voksne at tale med, hvis noget går dig på eller gør dig ked af

det?
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Jeg har ikke mobbet andre Det er sket 1-2 gange 2-3 gange om måneden Ca. én gang om ugen Flere gange om ugen
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Landsplan (Antal svar: 29919)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 285)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 311)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 238)  - Klassetrin ( Alle )

Hvor tit har du selv været med til at mobbe en anden/andre elever i skolen?

Tænk på de sidste to måneder:

Jeg er ikke blevet mobbet Det er sket 1-2 gange 2-3 gange om måneden Ca. én gang om ugen Flere gange om ugen
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83%
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1,7% 2,5% 2,5%

Landsplan (Antal svar: 29970)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 285)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 310)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 239)  - Klassetrin ( Alle )

Hvor tit er du blevet mobbet i skolen? Tænk på de sidste to måneder:
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Jeg har ikke modtaget grimme beskeder på
sms, e-mail eller sociale medier

Det er sket 1-2 gange

2-3 gange om måneden

Ca. én gang om ugen

Flere gange om ugen
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79%

14%

2,5% 1,7%
3,3%

Landsplan (Antal svar: 29956)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 285)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 312)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 239)  - Klassetrin ( Alle )

Hvor tit har du modtaget grimme beskeder på sms, e-mail eller sociale medier?

Tænk på de sidste to måneder:
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Alt for tynd Lidt for tynd Passende Lidt for tyk Alt for tyk
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3,3%
1,3%

17%

57%

22%

2,7%

Landsplan (Antal svar: 29502)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 273)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 305)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 223)  - Klassetrin ( Alle )

Hvordan synes du, at din krop er?

Rigtig god God Nogenlunde Dårlig Rigtig dårlig
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1,3%

38%
35%

21%

5,0%

0,5%

Landsplan (Antal svar: 29500)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 273)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 307)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 222)  - Klassetrin ( Alle )

Hvordan er din fysiske form?

Sundhed
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Hver dag/flere gange om dagen

Næsten hver dag

Et par gange om ugen

En gang om ugen

Mindre end en gang om ugen

Aldrig/meget sjældent
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32%

35%
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25%
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32%

23%

4,5%

4,5%

2,3%

Landsplan (Antal svar: 29463)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 273)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 303)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 220)  - Klassetrin ( Alle )

Hvor tit bevæger du dig, så du bliver svedig eller forpustet?
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Kl. 21.00 eller tidligere

21.30

22.00

22.30

23.00

23.30

24.00

00.30

01.00

01.30

02.00 eller senere
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0,8%
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14%
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17%
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4,2%

1,1%

1,8%

0,4%

0,7%

5,2%

10%
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3,3%
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2,0%

6,8%

15%
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20%

13%

6,8%

3,0%

3,0%

3,0%

0,8%

3,8%

Landsplan (Antal svar: 29917)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 283)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 306)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 236)  - Klassetrin ( Alle )

Hvornår plejer du at falde i søvn, hvis du skal i skole næste dag?

Søvn
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Kl. 5.00 eller tidligere

05.30

06.00

06.30

07.00

07.30

08.00 eller senere
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14%

36%

39%

7,2%

0,5%

0,0%

2,5%

12%

32%

41%

12%

0,4%

1,3%

1,9%

11%

30%

44%

9,4%

1,9%

0,8%

4,6%

15%

34%

37%

8,0%

0,8%

Landsplan (Antal svar: 29915)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 283)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 309)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 238)  - Klassetrin ( Alle )

Hvornår plejer du at vågne om morgenen, når du skal i skole?
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Mindre end 3 timer

Ca. 4 timer

Ca. 4,5 timer

Ca. 5 timer

Ca. 5,5 timer

Ca. 6 timer

Ca. 6,5 timer

Ca. 7 timer

Ca. 7,5 timer

Ca. 8 timer

Ca. 8,5 timer

Ca. 9 timer

Ca. 9,5 timer

Ca. 10 timer

Mere end 11 timer

Kan ikke beregnes
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0,9%
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4,7%

0,3%

0,0%

9,4%

0,0%

0,0%

0,0%

0,3%

0,7%

1,0%

1,7%

8,7%

15%

20%

21%

18%

6,3%

0,3%

0,0%

7,3%

0,3%

0,0%

0,0%

0,3%

0,6%

1,9%

4,3%

6,8%

14%

20%
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13%

4,3%

0,3%

0,3%

13%

0,0%

0,0%

0,4%

0,8%

0,4%
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4,1%

4,9%

13%

13%

24%

18%

3,7%

0,0%

0,0%

15%

Landsplan (Antal svar: 30603)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 286)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 322)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 245)  - Klassetrin ( Alle )

Timer søvn:
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Aldrig

Sjældnere end 1 gang om ugen

Ca. 1 gang om ugen

Flere gange om ugen

Hver dag
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42%
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11%
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40%
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14%

2,6%

24%

40%

19%

13%

3,4%

Landsplan (Antal svar: 29911)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 284)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 307)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 238)  - Klassetrin ( Alle )

Hvor tit sover du dårligt eller uroligt om natten?
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Næsten hver dag/hver dag 2-5 gange om ugen En gang om ugen 1-3 gange om måneden Sjældent eller aldrig
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38%

29%

8,0% 6,6%

18%

Landsplan (Antal svar: 29011)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 275)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 301)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 226)  - Klassetrin ( Alle )

Hvor tit gør du følgende i din fritid?

Dyrker fitness/styrketræning eller går til en aktivitet i en forening, fx fodbold,

spejder, teater, musik

Næsten hver dag/hver dag 2-5 gange om ugen En gang om ugen 1-3 gange om måneden Sjældent eller aldrig
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80%

Landsplan (Antal svar: 28680)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 271)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 305)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 221)  - Klassetrin ( Alle )

Hvor tit gør du følgende i din fritid?

Går i ungdomsklub

Din fritid
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Næsten hver dag/hver dag 2-5 gange om ugen En gang om ugen 1-3 gange om måneden Sjældent eller aldrig
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3,2%

16%

9,9%
7,2%

64%

Landsplan (Antal svar: 28598)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 271)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 301)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 222)  - Klassetrin ( Alle )

Hvor tit gør du følgende i din fritid?

Arbejder i et fritidsjob

Næsten hver dag/hver dag 2-5 gange om ugen En gang om ugen 1-3 gange om måneden Sjældent eller aldrig
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10%

Landsplan (Antal svar: 28878)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 271)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 301)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 221)  - Klassetrin ( Alle )

Hvor tit gør du følgende i din fritid?

Er sammen med venner
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Hver dag 5-6 dage om ugen 2-4 dage om ugen 1 dag om ugen Sjældent eller aldrig
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39%

5,1% 4,7%

22%

36%
33%

Landsplan (Antal svar: 29749)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 283)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 308)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 236)  - Klassetrin ( Alle )

Hvor tit laver du mad eller hjælper med at lave mad derhjemme?

Det gør jeg tit Det tænker jeg ikke over Det prøver jeg at undgå
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35%
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Landsplan (Antal svar: 29702)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 283)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 307)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 237)  - Klassetrin ( Alle )

Hvordan har du det med at smage på noget nyt?

Mad og måltider
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Hver dag 5-6 dage om ugen 2-4 dage om ugen 1 dag om ugen Sjældent eller aldrig
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60%

20%
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3,8%

Landsplan (Antal svar: 29769)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 282)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 309)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 237)  - Klassetrin ( Alle )

Hvor tit spiser du aftensmad sammen med din familie?

Hver dag 5-6 dage om ugen 2-4 dage om ugen 1 dag om ugen Sjældent eller aldrig
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5,5%

14%

62%

11%

7,2% 6,4%

13%

Landsplan (Antal svar: 29729)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 282)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 309)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 235)  - Klassetrin ( Alle )

Hvor tit spiser du morgenmad?
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Aldrig

Sjældnere end 1 gang om måneden

Højst 1 gang om måneden

2-4 gange om måneden

2-3 gange om ugen

4 gange om ugen eller oftere
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4,2%

1,6%

76%

11%

5,1%

6,4%

0,4%

0,9%

Landsplan (Antal svar: 29677)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 281)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 307)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 235)  - Klassetrin ( Alle )

Hvor tit drikker du noget, der indeholder alkohol? (øl, vin, breezer eller lign.)

Alkohol
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Jeg har ikke drukket en hel genstand

16 år eller ældre

15 år

14 år

13 år

12 år eller yngre

Ved ikke
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4,2%
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0,9%

19%
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1,8%

11%

0,0%

12%
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32%

10%

5,1%

14%

0,0%

14%

30%

21%

16%

3,6%

Landsplan (Antal svar: 13095)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 114)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 156)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 56)  - Klassetrin ( Alle )

Hvor gammel var du første gang, du drak en hel genstand?
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Nej Ja
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Landsplan (Antal svar: 11522)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 108)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 137)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 46)  - Klassetrin ( Alle )

Har du nogensinde prøvet at være fuld?
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Ingen

1 gang

2 gange

3-5 gange

6-9 gange

10 gange eller flere
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Landsplan (Antal svar: 11496)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 108)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 139)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 47)  - Klassetrin ( Alle )

Tænk tilbage på de sidste 30 dage. Hvor mange gange har du drukket 5 eller

flere genstande ved samme lejlighed?
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Ingen

1 gang

2 gange

3-5 gange

6-9 gange

10 gange eller flere
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Landsplan (Antal svar: 6499)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 60)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 76)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 21)  - Klassetrin ( Alle )

Tænk tilbage på de sidste 30 dage. Hvor mange gange er du blevet fuld af at
drikke alkohol? Fx haft svært ved at gå lige, ikke kunne tale tydeligt, kastet op

eller haft svært ved at huske, hvad der var sket?

Side 28 af 95

Rapport for Ungeprofilundersøgelsen inkl. SSP-del, 2015/2016, Ungeprofilundersøgelsen, Udskoling (7. - 9. klasse),
Ungeprofilundersøgelsen 2015 - Fredericia



Fordi jeg ikke har lyst

Fordi jeg ikke synes, at jeg er gammel nok

Fordi jeg ikke bryder mig om alkohol

Fordi mine venner ikke drikker

Pga. min sport

Fordi jeg ikke må for mine forældre

Pga. min religion

Andre årsager

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

64%

48%

30%

9,9%

16%

36%

7,8%

9,4%

70%

55%

26%

15%

20%

37%

3,6%

6,1%

68%

42%

23%

3,4%

16%

37%

6,8%

4,1%

66%

35%

32%

5,1%

29%

22%
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Landsplan (Antal svar: 16471)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 165)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 146)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 176)  - Klassetrin ( Alle )

Hvad er grunden til, at du ikke drikker alkohol? (Angiv gerne flere svar)
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Ja Nej Mine forældre er uenige Ved ikke
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19%

Landsplan (Antal svar: 29649)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 282)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 308)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 234)  - Klassetrin ( Alle )

Må du drikke alkohol for dine forældre?

Nej, det er aldrig i orden

Nej, men det må de selv bestemme

Ja, det må de selv bestemme

Ja, hvis deres forældre har givet dem lov

Ved ikke
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37%
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Landsplan (Antal svar: 29674)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 281)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 308)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 235)  - Klassetrin ( Alle )

Synes du, det er i orden, at unge på din alder drikker alkohol?
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Jeg tror, jeg drikker mindre end flertallet Jeg tror, jeg drikker nogenlunde det samme
som flertallet

Jeg tror, jeg drikker mere end flertallet
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Landsplan (Antal svar: 5985)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 55)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 85)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 24)  - Klassetrin ( Alle )

Tror du, at du drikker mere eller mindre end andre drenge på din alder?

Jeg tror, jeg drikker mindre end flertallet Jeg tror, jeg drikker nogenlunde det samme
som flertallet

Jeg tror, jeg drikker mere end flertallet
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Landsplan (Antal svar: 5461)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 52)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 52)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 22)  - Klassetrin ( Alle )

Tror du, at du drikker mere eller mindre end andre piger på din alder?
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Nej

Nej, men jeg har prøvet

Nej, men jeg har tidligere røget jævnligt

Ja, sjældnere end hver uge

Ja, ikke hver dag, men hver uge

Ja, hver dag
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0,0%
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Landsplan (Antal svar: 29285)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 271)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 296)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 223)  - Klassetrin ( Alle )

Ryger du cigaretter?

Rygning
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Nej

Nej, men jeg har prøvet

Nej, men jeg har tidligere røget jævnligt

Ja, sjældnere end hver uge

Ja, ikke hver dag, men hver uge

Ja, hver dag
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Landsplan (Antal svar: 29251)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 271)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 296)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 224)  - Klassetrin ( Alle )

Ryger du e-cigaretter?
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Nej

Nej, men jeg har prøvet

Nej, men jeg har tidligere røget jævnligt

Ja, sjældnere end hver uge

Ja, ikke hver dag, men hver uge

Ja, hver dag
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Landsplan (Antal svar: 29226)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 271)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 297)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 224)  - Klassetrin ( Alle )

Ryger du vandpibe?
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Ja Nej Mine forældre er uenige Ved ikke
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Landsplan (Antal svar: 29257)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 271)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 297)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 222)  - Klassetrin ( Alle )

Må du ryge for dine forældre?
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15 år eller ældre 14 år 13 år 12 år eller yngre
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Landsplan (Antal svar: 2964)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 40)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 39)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 12)  - Klassetrin ( Alle )

Hvor gammel var du, da du havde dit første samleje?

Ja Nej
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Landsplan (Antal svar: 29256)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 274)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 297)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 230)  - Klassetrin ( Alle )

Har du nogensinde haft samleje?

Sex og prævention
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Ingen

Kondomer

P-piller

Sikre perioder

Afbrudt samleje

Andet
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Landsplan (Antal svar: 2965)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 40)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 39)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 12)  - Klassetrin ( Alle )

Hvilken prævention brugte du ved dit seneste samleje? (Angiv gerne flere

svar)
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Næsten hver dag Mere end en gang om ugen Næsten hver uge Næsten hver måned Sjældent eller aldrig
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Landsplan (Antal svar: 29192)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 276)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 303)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 231)  - Klassetrin ( Alle )

Tænk på de sidste 6 måneder: Hvor tit har du...

...haft mavepine?

Næsten hver dag Mere end en gang om ugen Næsten hver uge Næsten hver måned Sjældent eller aldrig
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Landsplan (Antal svar: 29493)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 281)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 303)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 232)  - Klassetrin ( Alle )

Tænk på de sidste 6 måneder: Hvor tit har du...

...haft hovedpine?

Symptomer og sygdomme

Side 38 af 95

Rapport for Ungeprofilundersøgelsen inkl. SSP-del, 2015/2016, Ungeprofilundersøgelsen, Udskoling (7. - 9. klasse),
Ungeprofilundersøgelsen 2015 - Fredericia



Næsten hver dag Mere end en gang om ugen Næsten hver uge Næsten hver måned Sjældent eller aldrig
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Landsplan (Antal svar: 29231)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 279)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 301)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 232)  - Klassetrin ( Alle )

Tænk på de sidste 6 måneder: Hvor tit har du...

...været irritabel/i dårligt humør?

Næsten hver dag Mere end en gang om ugen Næsten hver uge Næsten hver måned Sjældent eller aldrig
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Landsplan (Antal svar: 29269)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 279)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 301)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 230)  - Klassetrin ( Alle )

Tænk på de sidste 6 måneder: Hvor tit har du...

...haft andre smerter, fx ondt i nakken eller ryggen?
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Ja Nej Ved ikke
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Landsplan (Antal svar: 29229)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 280)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 299)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 229)  - Klassetrin ( Alle )

Har du inden for de sidste 2 uger taget nogen former for smertestillende

medicin, fx hovedpinepiller?
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Ja, altid Ja, for det meste Ja, nogle gange Nej, kun sjældent Nej, aldrig
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Landsplan (Antal svar: 29331)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 276)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 304)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 227)  - Klassetrin ( Alle )

Er du glad for at gå i skole?

Skolen
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Nej

Ja, nogle få timer

Ja, 1-2 dage

Ja, 3-5 dage

Ja, 6-8 dage

Ja, mere end 8 dage
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Landsplan (Antal svar: 29306)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 277)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 303)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 226)  - Klassetrin ( Alle )

Har du pjækket fra skole inden for den sidste måned?
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Ja Nej
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30%

Landsplan (Antal svar: 29159)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 276)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 299)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 226)  - Klassetrin ( Alle )

Har du en ide om, hvad du gerne vil, når du er færdig med 9. eller 10. klasse?

Det er forskelligt fra fag til fag

Jeg klarer mig rigtig godt i de fleste fag

Jeg klarer mig nogenlunde godt i de fleste fag

Jeg klarer mig ikke så godt i de fleste fag

Ved ikke
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2,2%

Landsplan (Antal svar: 29306)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 277)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 302)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 228)  - Klassetrin ( Alle )

Hvordan synes du selv, at du klarer dig i skolen – rent fagligt?
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Ja, altid Ja, for det meste En gang imellem Sjældent eller aldrig
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Landsplan (Antal svar: 29234)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 279)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 298)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 230)  - Klassetrin ( Alle )

Synes du, I er gode ved hinanden i klassen?

Ja, altid Ja, for det meste En gang imellem Sjældent eller aldrig
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39%
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Landsplan (Antal svar: 29351)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 280)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 302)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 230)  - Klassetrin ( Alle )

Er du med i fællesskabet i klassen?

Skolen og kammeraterne
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Meget tit Tit En gang imellem Sjældent eller aldrig
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Landsplan (Antal svar: 29282)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 280)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 300)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 230)  - Klassetrin ( Alle )

Hvor tit oplever du, at der er konflikter i klassen (slåskamp, skænderier,

uenigheder og lignende)?

Ja, altid Ja, for det meste En gang imellem Sjældent eller aldrig
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Landsplan (Antal svar: 29098)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 275)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 295)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 229)  - Klassetrin ( Alle )

Hvis en klassekammerat har det svært, er der så en voksen, der gør noget?
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Meget tit Tit En gang imellem Sjældent eller aldrig
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Landsplan (Antal svar: 29114)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 278)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 301)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 227)  - Klassetrin ( Alle )

Hvor tit ender det på en god måde, når du eller nogen i din klasse har været

uvenner?
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Ja Nej
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44%
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Landsplan (Antal svar: 18199)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 165)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 193)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 141)  - Klassetrin ( Alle )

Bruger gruppen meget tid sammen på offentlige steder som i parker, i

butiksområder, indkøbscentre eller på gaden i det kvarter, hvor du bor?

Ja Nej
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Landsplan (Antal svar: 29292)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 281)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 305)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 231)  - Klassetrin ( Alle )

Har du sådan en gruppe venner?

Venskabsgrupper
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Ja Nej
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Landsplan (Antal svar: 18120)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 164)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 194)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 140)  - Klassetrin ( Alle )

Er der nogen i gruppen, der gør noget ulovligt sammen?

Ja Nej
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Landsplan (Antal svar: 18160)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 165)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 193)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 141)  - Klassetrin ( Alle )

Synes gruppen, at det er okay at gøre noget ulovligt?
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De er under 12 år

De er mellem 12 og 15 år

De er mellem 16 og 18 år

De er mellem 19 og 25 år

De er over 25 år
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Landsplan (Antal svar: 18220)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 164)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 194)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 142)  - Klassetrin ( Alle )

Hvor gamle er de fleste i gruppen?
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Mindre end 3 måneder

Mellem 3 måneder og 1 år

1 til 4 år

5 til 10 år

11 til 20 år

Mere end 20 år
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14%
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Landsplan (Antal svar: 18103)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 164)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 193)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 139)  - Klassetrin ( Alle )

Hvor længe har gruppen eksisteret?
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Ja Nej
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Landsplan (Antal svar: 18080)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 164)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 194)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 141)  - Klassetrin ( Alle )

Opfatter du gruppen som en bande?
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Nej Ja
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Landsplan (Antal svar: 29235)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 280)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 303)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 231)  - Klassetrin ( Alle )

Har du nogensinde prøvet at ryge hash, marihuana, pot eller skunk?

Stoffer
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20%
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Landsplan (Antal svar: 1166)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 10)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 14)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 5)  - Klassetrin ( Alle )

Hvor mange gange har du røget hash, marihuana, pot, eller skunk?

I løbet af de sidste 12 måneder
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Landsplan (Antal svar: 1068)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 10)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 11)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 5)  - Klassetrin ( Alle )

Hvor mange gange har du røget hash, marihuana, pot, eller skunk?

I løbet af de sidste 30 dage
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16 år eller ældre 15 år 14 år 13 år 12 år eller yngre
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Landsplan (Antal svar: 1138)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 8)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 14)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 3)  - Klassetrin ( Alle )

Hvor gammel var du første gang, du prøvede at ryge hash, marihuana, pot

eller skunk?
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Jeg køber ikke selv hash, men ryger, når jeg
får det tilbudt af andre

Jeg dyrker selv hash til eget forbrug

Jeg køber hash af jævnaldrende venner

Jeg køber hash af ældre venner

Jeg køber hash af andre personer i
lokalområdet end mine venner

Jeg køber hash i en butik eller lign. (fx kiosk
eller Christania)

Jeg køber hash via facebook, internet,
mobiltelefon eller lign. af en person jeg ikke

kender

Andet
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Landsplan (Antal svar: 427)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 4)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 4)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 3)  - Klassetrin ( Alle )

Hvordan plejer du at få fat i hash? (Angiv gerne flere svar)
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Nej Ja, én gang Ja, flere gange
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Landsplan (Antal svar: 29148)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 281)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 303)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 230)  - Klassetrin ( Alle )

Er du inden for de sidste 12 måneder blevet tilbudt hash af venner?

Nej, det er aldrig i orden

Nej, men det må de selv bestemme

Ja, det må de selv bestemme

Ved ikke
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Landsplan (Antal svar: 29266)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 281)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 303)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 232)  - Klassetrin ( Alle )

Synes du, der er ok, at unge på din alder ryger hash?
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Nej Ja, én gang Ja, flere gange
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Landsplan (Antal svar: 29079)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 280)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 302)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 230)  - Klassetrin ( Alle )

Er du inden for de sidste 12 måneder blevet tilbudt andre stoffer end hash af

venner?

Nej Ja, én gang Ja, flere gange
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Landsplan (Antal svar: 29117)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 281)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 304)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 231)  - Klassetrin ( Alle )

Er du inden for de sidste 12 måneder blevet tilbudt hash på din skole?
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Nej Ja
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Landsplan (Antal svar: 29233)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 281)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 304)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 232)  - Klassetrin ( Alle )

Har du nogensinde prøvet at tage andre stoffer end hash fx amfetamin, kokain,

MDMA/ecstasy eller lignende?

Nej Ja, én gang Ja, flere gange
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Landsplan (Antal svar: 29142)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 279)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 303)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 232)  - Klassetrin ( Alle )

Er du inden for de sidste 12 måneder blevet tilbudt andre stoffer end hash på

din skole?

Side 59 af 95

Rapport for Ungeprofilundersøgelsen inkl. SSP-del, 2015/2016, Ungeprofilundersøgelsen, Udskoling (7. - 9. klasse),
Ungeprofilundersøgelsen 2015 - Fredericia



Nej Ja, én gang Ja, flere gange Ved ikke Ønsker ikke at svare
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Landsplan (Antal svar: 28824)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 276)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 294)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 211)  - Klassetrin ( Alle )

Har du inden for de sidste 12 måneder været udsat for noget af følgende?

At blive slået af dine forældre

Nej Ja, én gang Ja, flere gange Ved ikke Ønsker ikke at svare
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Landsplan (Antal svar: 28880)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 276)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 294)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 212)  - Klassetrin ( Alle )

Har du inden for de sidste 12 måneder været udsat for noget af følgende?

At nogen har stjålet noget fra dig (fx penge, mobiltelefon eller andet)

Kriminalitet
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Nej Ja, én gang Ja, flere gange Ved ikke Ønsker ikke at svare
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Landsplan (Antal svar: 28802)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 275)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 294)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 212)  - Klassetrin ( Alle )

Har du inden for de sidste 12 måneder været udsat for noget af følgende?

At blive slået eller truet med at blive slået af andre unge, hvor det ikke var for

sjov

Nej Ja, én gang Ja, flere gange Ved ikke Ønsker ikke at svare
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Landsplan (Antal svar: 28691)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 274)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 291)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 212)  - Klassetrin ( Alle )

Har du inden for de sidste 12 måneder været udsat for noget af følgende?

At blive slået af andre voksne end dine forældre
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Nej Ja, én gang Ja, flere gange Ved ikke Ønsker ikke at svare
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Landsplan (Antal svar: 28789)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 276)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 293)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 212)  - Klassetrin ( Alle )

Har du inden for de sidste 12 måneder været udsat for noget af følgende?

At en anden person har anvendt dit betalingskort (fx Dankort eller Visa

Electron) til at købe en vare/ydelse på internettet uden din tilladelse

Nej Ja, én gang Ja, flere gange Ved ikke Ønsker ikke at svare
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Landsplan (Antal svar: 28820)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 276)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 293)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 212)  - Klassetrin ( Alle )

Har du inden for de sidste 12 måneder været udsat for noget af følgende?

At blive snydt for penge eller varer i forbindelse med handel på internettet, fx

ved at du aldrig modtog en vare, du havde betalt for
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Nej Ja, én gang Ja, flere gange Ved ikke Ønsker ikke at svare
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

83%

10%

4,9%
1,3% 1,2%

83%

8,9%
6,4%

0,4% 1,1%

77%

9,2% 9,5%

3,7%
1,0%

81%

12%

3,5% 2,6% 0,9%

Landsplan (Antal svar: 28997)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 281)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 294)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 229)  - Klassetrin ( Alle )

Har du inden for de sidste 12 måneder alene eller sammen med andre gjort

noget af følgende?

Taget noget fra dine forældre uden at have fået lov (fx penge eller alkohol)

Nej Ja, én gang Ja, flere gange Ved ikke Ønsker ikke at svare
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Landsplan (Antal svar: 28741)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 275)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 294)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 211)  - Klassetrin ( Alle )

Har du inden for de sidste 12 måneder været udsat for noget af følgende?

At andre unge har truet eller tvunget dig til at aflevere penge eller noget andet

(fx ur, mobiltelefon eller tøj)
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Nej Ja, én gang Ja, flere gange Ved ikke Ønsker ikke at svare
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Landsplan (Antal svar: 28976)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 281)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 295)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 230)  - Klassetrin ( Alle )

Har du inden for de sidste 12 måneder alene eller sammen med andre gjort

noget af følgende?

Stjålet varer i en butik uden at betale (fx slik, musik, spil, kosmetik, tøj eller

andet)

Nej Ja, én gang Ja, flere gange Ved ikke Ønsker ikke at svare
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Landsplan (Antal svar: 28932)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 280)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 293)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 230)  - Klassetrin ( Alle )

Har du inden for de sidste 12 måneder alene eller sammen med andre gjort

noget af følgende?

Stjålet penge, tøj eller andet fra andre end dine forældre (fx i klasselokaler eller

omklædningsrum)
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Nej Ja, én gang Ja, flere gange Ved ikke Ønsker ikke at svare
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Landsplan (Antal svar: 28961)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 281)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 292)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 229)  - Klassetrin ( Alle )

Har du inden for de sidste 12 måneder alene eller sammen med andre gjort

noget af følgende?

Stjålet en knallert, motorcykel eller bil

Nej Ja, én gang Ja, flere gange Ved ikke Ønsker ikke at svare
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Landsplan (Antal svar: 28928)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 281)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 294)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 230)  - Klassetrin ( Alle )

Har du inden for de sidste 12 måneder alene eller sammen med andre gjort

noget af følgende?

Stjålet en cykel

Side 65 af 95

Rapport for Ungeprofilundersøgelsen inkl. SSP-del, 2015/2016, Ungeprofilundersøgelsen, Udskoling (7. - 9. klasse),
Ungeprofilundersøgelsen 2015 - Fredericia



Nej Ja, én gang Ja, flere gange Ved ikke Ønsker ikke at svare
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Landsplan (Antal svar: 28901)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 279)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 294)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 227)  - Klassetrin ( Alle )

Har du inden for de sidste 12 måneder alene eller sammen med andre gjort

noget af følgende?

Lavet Indbrud eller forsøgt at lave indbrud

Nej Ja, én gang Ja, flere gange Ved ikke Ønsker ikke at svare
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Landsplan (Antal svar: 28947)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 281)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 295)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 229)  - Klassetrin ( Alle )

Har du inden for de sidste 12 måneder alene eller sammen med andre gjort

noget af følgende?

Lavet hærværk (fx graffiti eller ødelagt vinduer)
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Nej Ja, én gang Ja, flere gange Ved ikke Ønsker ikke at svare
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Landsplan (Antal svar: 28842)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 279)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 292)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 230)  - Klassetrin ( Alle )

Har du inden for de sidste 12 måneder alene eller sammen med andre gjort

noget af følgende?

Slået eller truet andre med at slå

Nej Ja, én gang Ja, flere gange Ved ikke Ønsker ikke at svare
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Landsplan (Antal svar: 28929)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 281)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 294)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 228)  - Klassetrin ( Alle )

Har du inden for de sidste 12 måneder alene eller sammen med andre gjort

noget af følgende?

Taget imod eller købt noget, som du vidste eller troede var stjålet
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Nej Ja, én gang Ja, flere gange Ved ikke Ønsker ikke at svare
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Landsplan (Antal svar: 28938)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 280)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 295)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 229)  - Klassetrin ( Alle )

Har du inden for de sidste 12 måneder alene eller sammen med andre gjort

noget af følgende?

Svindlet med handel over internettet, fx undladt at betale penge for en vare,
som du fik tilsendt, eller ladet være med at aflevere en vare, som en andren

havde købt af dig

Nej Ja, én gang Ja, flere gange Ved ikke Ønsker ikke at svare
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Landsplan (Antal svar: 28876)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 278)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 294)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 228)  - Klassetrin ( Alle )

Har du inden for de sidste 12 måneder alene eller sammen med andre gjort

noget af følgende?

Ved hjælp af trusler eller tvang taget noget eller forsøgt at tage noget, som ikke

tilhørte dig
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Nej Ja, én gang Ja, flere gange Ved ikke Ønsker ikke at svare
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Landsplan (Antal svar: 28869)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 278)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 294)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 229)  - Klassetrin ( Alle )

Har du inden for de sidste 12 måneder alene eller sammen med andre gjort

noget af følgende?

Solgt hash eller andre stoffer

Nej Ja, én gang Ja, flere gange Ved ikke Ønsker ikke at svare
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Landsplan (Antal svar: 28941)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 279)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 293)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 230)  - Klassetrin ( Alle )

Har du inden for de sidste 12 måneder alene eller sammen med andre gjort

noget af følgende?

Medbragt kniv eller våben på steder, hvor det ikke var tilladt
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Nej, aldrig
Ja, på internettet

Ja, i en rigtig butik, automat eller lignende

Ja, både på internettet og i en rigtig butik,

automat eller lignende

Ved ikke
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Landsplan (Antal svar: 28981)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 280)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 297)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 228)  - Klassetrin ( Alle )

Har du brugt en anden persons end dine forældres betalingskort (fx Dankort) til

at købe noget med, uden at du havde fået lov?

Nej, aldrig
Ja, på internettet

Ja, i en rigtig butik, automat eller lignende

Ja, både på internettet og i en rigtig butik,

automat eller lignende

Ved ikke
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2,2% 1,3% 0,4% 1,8%

Landsplan (Antal svar: 28949)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 281)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 298)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 227)  - Klassetrin ( Alle )

Har du brugt dine forældres betalingskort (fx Dankort) til at købe noget med,

uden at du havde fået lov?
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Ja Nej Ved ikke
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19%

10%

79%

10%

Landsplan (Antal svar: 29018)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 281)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 297)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 229)  - Klassetrin ( Alle )

Tror du, at der er andre unge, der mener at du er med i en eller anden slags

bande eller rockergruppe?

Nej Ja, en gang Ja, flere gange
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Landsplan (Antal svar: 28951)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 279)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 297)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 227)  - Klassetrin ( Alle )

Har du været i kontakt med politiet på grund af noget ulovligt du har gjort (fx

butikstyveri, hærværk, indbrud, vold eller lignende)?
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Nej Ja Ved ikke
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Landsplan (Antal svar: 28266)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 262)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 287)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 211)  - Klassetrin ( Alle )

Har du inden for de sidste 12 måneder...

b. Sendt/postet et seksuelt billeder/video af andre, fx i undertøj eller nøgen?

Nej Ja Ved ikke
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Landsplan (Antal svar: 28351)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 262)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 288)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 213)  - Klassetrin ( Alle )

Har du inden for de sidste 12 måneder...

a. Sendt/postet et seksuelt billeder/video af dig selv, fx i undertøj eller nøgen?

Seksuel adfærd
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Nej Ja Ved ikke
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Landsplan (Antal svar: 28298)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 262)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 288)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 213)  - Klassetrin ( Alle )

Har du inden for de sidste 12 måneder...

d. Oplevet at du er blevet opfordret til at udføre seksuelle ydelser mod gaver

eller andre goder?

Nej Ja Ved ikke
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Landsplan (Antal svar: 28197)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 260)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 287)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 208)  - Klassetrin ( Alle )

Har du inden for de sidste 12 måneder...

c. Oplevet at andre har postet et seksuelt billede/video af dig, fx i undertøj eller

nøgen?
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Nej Ja Ved ikke
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0,5% 0,9%

Landsplan (Antal svar: 28250)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 262)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 287)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 212)  - Klassetrin ( Alle )

Har du inden for de sidste 12 måneder...

f. Opfordret andre til at udføre seksuelle ydelser mod gaver eller andre goder?

Nej Ja Ved ikke
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Landsplan (Antal svar: 28271)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 262)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 287)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 211)  - Klassetrin ( Alle )

Har du inden for de sidste 12 måneder...

e. Ydet seksuelle ydelser mod gaver eller andre goder?
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Ingen

Næsten ingen

Under halvdelen

Omkring halvdelen

Over halvdelen

Alle eller næsten alle
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6,7%
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29%

15%

1,4%

2,3%

0,9%

Landsplan (Antal svar: 28296)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 261)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 285)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 213)  - Klassetrin ( Alle )

Hvor mange af dine klassekammerater tror du...

...er fulde mindst en gang om måneden?

Dig og de andre
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Ingen

Næsten ingen

Under halvdelen

Omkring halvdelen

Over halvdelen

Alle eller næsten alle
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0,5%
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Landsplan (Antal svar: 28201)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 260)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 282)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 211)  - Klassetrin ( Alle )

Hvor mange af dine klassekammerater tror du...

...ryger cigaretter/e-cigaretter hver dag?
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Ingen

Næsten ingen

Under halvdelen

Omkring halvdelen

Over halvdelen

Alle eller næsten alle
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Landsplan (Antal svar: 28169)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 258)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 283)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 210)  - Klassetrin ( Alle )

Hvor mange af dine klassekammerater tror du...

...har prøvet at ryge hash?
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Ingen

Næsten ingen

Under halvdelen

Omkring halvdelen

Over halvdelen

Alle eller næsten alle
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Landsplan (Antal svar: 28194)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 259)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 280)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 212)  - Klassetrin ( Alle )

Hvor mange jævnaldrende i din kommune tror du...

...er fulde mindst en gang om måneden?
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Ingen
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Omkring halvdelen

Over halvdelen

Alle eller næsten alle
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Landsplan (Antal svar: 28100)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 260)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 279)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 212)  - Klassetrin ( Alle )

Hvor mange jævnaldrende i din kommune tror du...

...ryger cigaretter/e-cigaretter hver dag?
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Ingen

Næsten ingen

Under halvdelen

Omkring halvdelen

Over halvdelen

Alle eller næsten alle
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Landsplan (Antal svar: 28077)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 260)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 280)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 211)  - Klassetrin ( Alle )

Hvor mange jævnaldrende i din kommune tror du...

...har prøvet at ryge hash?
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Ingen
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Omkring halvdelen

Over halvdelen

Alle eller næsten alle
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Landsplan (Antal svar: 28218)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 262)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 282)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 208)  - Klassetrin ( Alle )

Hvor mange af dine jævnaldrende i København tror du...

...er fulde mindst en gang om måneden?
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Ingen
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Alle eller næsten alle
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Landsplan (Antal svar: 28161)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 262)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 281)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 209)  - Klassetrin ( Alle )

Hvor mange af dine jævnaldrende i København tror du...

...ryger cigaretter/e-cigaretter hver dag?
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Ingen

Næsten ingen
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Omkring halvdelen

Over halvdelen

Alle eller næsten alle
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Landsplan (Antal svar: 28143)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 261)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 282)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 208)  - Klassetrin ( Alle )

Hvor mange af dine jævnaldrende i København tror du...

...har prøvet at ryge hash?
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Landsplan (Antal svar: 20)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 0)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 0)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 0)  - Klassetrin ( Alle )

Hvor mange af dine jævnaldrende i Aarhus tror du...

...er fulde mindst en gang om måneden?
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Landsplan (Antal svar: 20)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 0)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 0)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 0)  - Klassetrin ( Alle )

Hvor mange af dine jævnaldrende i Aarhus tror du...

...ryger cigaretter/e-cigaretter hver dag?
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Landsplan (Antal svar: 20)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 0)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 0)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 0)  - Klassetrin ( Alle )

Hvor mange af dine jævnaldrende i Aarhus tror du...

...har prøvet at ryge hash?
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Landsplan (Antal svar: 28575)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 278)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 291)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 228)  - Klassetrin ( Alle )

Hvor mange i din klasse kan du rigtig godt lide at være sammen med?

Dine relationer
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Landsplan (Antal svar: 28587)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 279)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 289)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 226)  - Klassetrin ( Alle )

Hvor mange i din klasse ville du kunne betro en hemmelighed?

Side 88 af 95

Rapport for Ungeprofilundersøgelsen inkl. SSP-del, 2015/2016, Ungeprofilundersøgelsen, Udskoling (7. - 9. klasse),
Ungeprofilundersøgelsen 2015 - Fredericia



Ingen

1

2-3

4-5

6 eller flere

Alle

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

11%

14%

34%

17%

17%

7,6%

9,0%

14%

30%

17%

22%

8,6%

12%

16%

32%

18%

17%

4,9%

17%

21%

32%

9,3%

16%

5,7%

Landsplan (Antal svar: 28408)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 278)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 285)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 227)  - Klassetrin ( Alle )

Forestil dig, at du har et problem med dine forældre. Hvor mange i din klasse,

tror du, ville hjælpe dig med dette problem, hvis du spørger dem om det?
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Landsplan (Antal svar: 28358)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 279)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 284)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 223)  - Klassetrin ( Alle )

Forestil dig, at du har et økonomisk problem. Hvor mange i din klasse, tror du,

vil låne dig fx 200 kr. i 2 måneder, hvis du spurgte dem?
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Landsplan (Antal svar: 28369)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 278)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 289)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 225)  - Klassetrin ( Alle )

Forestil dig, at du har et problem med at blive drillet eller mobbet af andre på
skolen. Hvor mange i din klasse, tror du, ville hjælpe dig med dette problem,

hvis du spørger dem?
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Landsplan (Antal svar: 28519)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 279)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 285)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 222)  - Klassetrin ( Alle )

Forestil dig, at du har et problem med at følge med i et eller flere fag. Hvor
mange i din klasse, tror du, vil hjælpe dig med dette problem, hvis du spørger

dem?
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Ja, i høj grad Ja, i nogen grad Nej
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Landsplan (Antal svar: 28515)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 279)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 288)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 226)  - Klassetrin ( Alle )

Synes du, at man er god til at lytte til hinanden i klassen?

Ja, i høj grad Ja, i nogen grad Nej Nej, tværtimod
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Landsplan (Antal svar: 28550)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 280)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 289)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 227)  - Klassetrin ( Alle )

Synes du, at der er et godt sammenhold i klassen?
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Ja, altid Ja, for det meste En gang imellem Sjældent eller aldrig Ved ikke
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Landsplan (Antal svar: 28594)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 279)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 287)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 227)  - Klassetrin ( Alle )

Hvor tit oplever du følgende?

Dine forældre roser dig, når du har gjort noget godt

Ja, altid Ja, for det meste En gang imellem Sjældent eller aldrig Ved ikke
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Landsplan (Antal svar: 28655)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 280)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 290)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 227)  - Klassetrin ( Alle )

Hvor tit oplever du følgende?

Dine forældre taler med dig om, hvordan du har det

Forhold forældre
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Ja, altid Ja, for det meste En gang imellem Sjældent eller aldrig Ved ikke
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Landsplan (Antal svar: 28613)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 280)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 290)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 227)  - Klassetrin ( Alle )

Hvor tit oplever du følgende?

Dine forældre kender godt de venner, du omgås

Ja, altid Ja, for det meste En gang imellem Sjældent eller aldrig Ved ikke
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Landsplan (Antal svar: 28619)  - Klassetrin ( Alle )

Erritsø Fællesskole, Erritsø Bygade (Antal svar: 280)  - Klassetrin ( Alle )

Kirstinebjergskolen, Havepladsvej (Antal svar: 290)  - Klassetrin ( Alle )

Ullerup Bæk Skolen, Nr. Alle (Antal svar: 225)  - Klassetrin ( Alle )

Hvor tit oplever du følgende?

Du giver besked derhjemme om, hvor du går hen
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